

抗日战士惨遭日寇活埋

新四军后人扬中追寻战斗足迹

本报讯(景泊 储楠 徐岚)“大伯,我来了……”“今天我第一次见到了您。”近日,上海市新四军历史研究会六师(苏南)分会副会长范晓影(牺牲在扬中的革命烈士范敏的侄女)及部分新四军将领后代、新四军后人来到扬中市祭扫,追寻父辈们的战斗足迹。在扬中长旺烈士陵园,范晓影怀着敬重的心情向英烈伯父范敏献上鲜花。

范敏(1916—1940),原名春宝,学名钦铭,无锡人。1935年参加一二·九运动,从此走上了革命道路。“七七”事变后,范敏参加无锡抗敌后援会。1938年,调任茅山新四军一支队二团文化教员兼随军记者。正是这段特殊的工作经历,范敏与扬中结下了很深的渊源。

1939年8月10日,一架日军侦察机在扬中老郎街被新四军战士用步枪击中,随后坠落在中华村与兴阳村交界处的江滩上。当时,正在扬中采访的范敏将这个事迹写成战地通讯《太阳机的毁灭》(上、下)刊登在1939年12月1日和2日的《新华日报》上,向全国宣传新四军在敌后的斗争,鼓舞了全国人民的斗志。

1940年5月28日,范敏邀请

民主人士和税务员在姚桥一旅馆交谈工作,突遭日伪包围,不幸被捕,后押送到扬中三茅镇,受尽严刑拷打,他始终坚贞不屈。1940年6月18日,范敏惨遭日寇活埋,壮烈牺牲。

范敏烈士终身未婚,父母早年过世。就在上月,扬中博物馆工作人员在《虎将王必成》一书中,偶然读到一段与范敏有关的文字记载,立即反复核实比对,终于确认文中提到的范敏正是牺牲在扬中的革命烈士范敏,后经辗转打听,与范敏烈士的侄女范晓影取得了联系。

这场祭奠英烈的仪式,亦是一场缅怀革命先烈,铭记、传承铁军精神的交流活动。当天,寻访团成员前往扬中油坊镇老郎村和三茅街道兴阳村,寻访枪击日寇飞机原址和飞机掉落处,深情追忆先辈们在扬中浴血奋战的革命斗争故事。

范晓影对亲人战斗过的扬中充满着关切之情,她说:“扬中的



范敏烈士(受访者提供)

环境真的不错,而且很有故事,希望相关部门深入挖掘红色文化资源,赓续红色血脉,讲好扬中的革命故事、英雄故事,传播扬中声音。”作为先烈后代,她也希望为大伯曾经战斗过的地方做点事,让红色基因在扬中这片热土上处处流淌。

张磊:
让票务工作也成为景区“加分项”

本报记者 单杉
本报通讯员 杨越



提到票务工作,大家第一反应大多是:售票,应该很容易吧!殊不知,售票处是接待游客的第一道“门面”,很大程度上决定了游客对一个景区的第一印象。“从细节入手,服务好游客,这样游客也能带着好心情入园。”带着这样的信念,金山景区分公司票务中心班组长张磊着眼细节,让票务工作成为金山公园的“加分项”。

“金山景区作为国家5A级旅游景区,全国文明单位、全国青年文明号、全国旅游标准化示范单位,是镇江的城市名片和对外交流的重要窗口。”张磊坦言,自己在与游客接触的第一线工作,很担心哪里没做好,影响游客对景区甚至整座城市的印象。

压力亦是动力,他始终坚持立足本心,从游客的角度出发,切实照顾到游客的心情,谨记“游客的小事,就是景区的大事”,一切皆以游客满意为最高原则,时刻注意规范自身行为与服务态度。“有时游客在网上购票时,会卡在实名登记环节,只要我看到有游客在购票环节‘卡壳’都会第一时间上前给予帮助。”除此之外,如果遇到游客想了解景区地理环境或者历史相关知识时,他和班组成员也会上前耐心讲解。

今年“五一”和“十一”期间,金山景区客流量不断攀高,票务工作更是忙得不可开交。张磊深知,排队时间过长会导致游客烦躁,如何简化购票流程,如何安抚疏导游客的不良情绪,如何不影响他人而又照顾到老弱病残孕?这些都是他需要考虑的问

题,他在工作中边干边想,寻求解决之道,力求工作最优,游客满意。

最终他和同事们采取扫码分流的方式,提高售票效率,“在票务中心门口扫码购票,然后直接凭二维码入园,避免了换票这一流程,可以有效提高效率。”张磊说,长假期间,大家全员出动,在门口维持秩序、引导购票、指导扫码入园。优质的服务也能换得游客的支持,票务中心班组共接待游客数百万人次,未发生一起游客因不满服务质量的投诉。

票务中心的工作人员上班最早,下班最晚,在岗12小时是常态。而作为票务中心负责人,张磊更是要坚守到最后一刻,他告诉记者,票务对账工作都是由他负责。面对繁琐的工作,他始终严格遵守财务制度,将门票及各种票据领取、登记、保管妥当。作为金山景区的一线工作人员,张磊以最务实的工作态度,以最优质的服务质量,在最平凡的工作岗位上奉献自己的青春与热忱,他多次获得“优秀共产党员”“先进个人”等荣誉。

榜样的力量又是无穷的,在他的带领下,票务中心班组文明服务、爱岗敬业蔚然成风,行业正气欣欣向荣。工作中,班组工作人员着装规范,挂牌上岗,文明用语,引导有序,随时为游客提供服务。班组内好人好事层出不穷,拾金不昧是常事。票务中心还获得了省级“工人先锋号”“模范职工小家”“巾帼文明岗”等荣誉奖牌。

张磊告诉记者,他还将继续带领着这支富有朝气的班组,不断提高业务水平和服务质量,实干担当中,抒写金山景区高质量发展新篇章。

福彩中奖号码

福彩“东方6+1”(第23144期)
中奖号码:1 3 3 9 8 5+虎
福彩“3D游戏”(第23336期)
中奖号码:1 8 8
福彩“15选5”(第23336期)
中奖号码:3 4 5 11 15

体彩中奖号码

体彩“大乐透”(第23144期)
中奖号码:5 14 18 25 35+1 10
体彩“排列3”(第23336期)
中奖号码:8 2 1
体彩“排列5”(第23336期)
中奖号码:8 2 1 6 2

全市国省道养护工程
提前15天完成

本报讯(朱浩 薛苗)近日,全市G104、G312等10条国省道共308公里路面养护工程全面完成。此次养护工程采用GRAC-13K灌入式路面、高模量沥青混合料、高强抗车辙沥青混合料、渗固磨耗层及就地热再生、非开挖注浆等新技术有效解决路面病害,延长路面使用寿命。

据了解,市公路部门严格执行工程建设程序,所有项目实行公开招标;严格四级质量保障体系,强化过程管理,全面落实首件工程认可制度、工序交接制度,加强现场管理,严把

工艺流程关、自检关、交接关、原材料关、实验关、机械设备关、资料关,严把质量关;抢抓施工黄金期,按照平安工地建设标准,争时间、抢进度、抓质量,有效推进工程项目落地落实。

截至目前,全市所涉10条国省道路面养护工程提前15天完成,道路通行安全性和舒适性大幅提升,道路使用寿命进一步延长,原有道路的交通状况得到改善,为促进地方经济发展、服务沿线群众出行提供了道路交通保障。

共赴文明之约
共享美好家园

公益广告 镇江日报社 宣

